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ВСТУП 

 

Актуальність теми. В сучасному динамічно змінюваному світі 

можливість виходу до мережі Інтернет доступна майже кожному, а наявність 

інтернет-діяльності бізнесу у цій мережі є основою для його ефективного 

функціонування. Підключення до всесвітньої павутини не викликає ніяких 

складнощів, навіть навпаки, за лояльність споживачів інтернет-провайдери 

ведуть активну «боротьбу».    

В умовах зростаючої конкуренції та збільшення впливу 

монополістичних організацій на ринок телекомунікаційних послуг, компанії 

необхідно залучати нових клієнтів і розширювати наявні ринки збуту. У 

сучасних умовах маркетингові заходи повинні бути спрямовані на 

збільшення клієнтської бази не тільки завдяки удосконаленню технологій, 

але і за допомогою підвищення іміджу компанія та ефективній рекламної 

компанії. 

Одним із головних чинників, що вливають на конкурентоспроможність 

телекомунікайної компаніє є ефективна комунікаційна політика. Таким 

чином, для здійснення ефективної діяльності ТГ на сучасному ринку 

телекомунікаційних послуг в Україні, з’являється необхідність створення та 

просування рекламної клмпанії у мережі Інтернет. 

Тема даної дипломної роботи присвячена вивченню та оцінці Інтернет-

маркетингу на ПрАТ «Фарлеп-Інвест», який є відображенням його 

конкурентної позиції на ринку телекомунікаційних послуг. 

Питанням маркетингу телекомунікаційних послуг та  веденням 

ефективної рекламної компанії у мережі Інтернет присвячені роботи таких 

провідних вітчизняних і зарубіжних вчених, як: Ф. Котлер та В. Руделіус, О. 

Азарян, І.Л. Литовченко, В. Голик, І.В. Бойчук, І.М. Козак  та ін.  

Однак, на сучасному етапі питання  формування та оцінки ефективної 

рекламної компанії телекомунікаційних послуг недостатньо вивчені і 
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потребують подальшого теоретико-методичного і практичного 

обґрунтування. Особливо для компаній середньої ланки бізнесу, які в умовах 

монополізації ринку, можуть оцерувати тільки неціновими методами 

просування за залучення нових клінтів. Тому дослідження в даній сфері є 

актуальними в сучасних умовах. 

Метою дипломної роботи є обґрунтування необхідності  розробки та 

ведення рекламної діяльності у мережі Інтернет на основі дослідження 

діяльності телекомунікаційної групи Вега, а також розроблення рекомендацій 

щодо можливих шляхів досягнення цієї мети.  

У відповідності з поставленою метою в дипломній роботі реалізуються 

наступні завдання: 

• досліджено діяльність ТГ Вега на ринку телекомунікаційних послуг; 

• надано оцінку конкурентному становищу ТГ Вега серед інших 

телекомунікаційних компаній України; 

• досліджено результативність розробки рекомендацій рекламної 

компанії; 

• висвітлено основні проблеми ведення рекламної компанії; 

• виділено основні напрямки та запропоновано рекомендації щодо 

покращення  рекламної діяльності ТГ Вега. 

Об’єктом дослідження є діяльність ПрАТ «Фарлеп-Інвест». 

Предметом дослідження є теоретичні та практичні аспекти розробки 

та впровадження рекомендацій рекламної компанії ТГ Вега як умова 

закріплення конкурентоспроможної позиції на ринку телекомунікайних 

послуг України.  

Методи дослідження. Використані у роботі методи дослідження 

складаються з різних наукових праць як вітчизняних, так і зарубіжних 

вчених. У роботі використовувались такі наукові методи досліджень: 

статистично-економічний аналіз, факторний дисперсійний аналіз, метод 

експертної оцінки, а також опитування. 
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Інформаційною базою дослідження є наукові публікації зарубіжних та 

вітчизняних вчених, нормативно-законодавчі акти України, матеріали 

наукових конференцій і досліджень,  а також дані, отримані в результаті 

анкетування користувачів Інтернет-послугами.  

Наукова новизна результатів. У процесі проведення дослідження 

передбачається отримати такі наукові і практичні результати: 

- використання сучасних методів аналізу для оцінки ефективності 

проведення рекламної компанії у мережі Інтернет; 

- визначення конкурентної позиції ТГ Вега на сучасному ринку 

телекомунікаційних послуг; 

-  формулювання проблем та визначення перспектив подальшого 

розвитку рекламної діяльності підприємства; 

Практичне значення отриманих результатів. Сукупність 

опрацьованих результатів може бути використана в практичній діяльності ТГ 

Вега, що може сприяти підвищенню конкурентоспроможності на ринку 

освітніх послуг. 

Особистий внесок студента. Дипломна робота є самостійно 

виконаною працею студента. 

Апробація результатів. Основні положення та результати проведених 

досліджень були схвалені і впроваджені на ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ». 
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